

Соответствующий меморандум о взаимопонимании подписали руководитель Департамента по работе с клиентами рыночных отраслей – старший вице-президент ВТБ Дмитрий Снесарь и заместитель генерального директора – директор по стратегии АО «ОХК «Уралхим» Михаил Генкин. В периметр проекта «Уралхима» входит возобновляемое плантационное выращивание леса, переработка срубленной древесины, управление древесными отходами как способ длительного сохранения связанного углерода.

Подробнее: <https://www.perm.kp.ru/online/news/4596543/>